
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN

College van burgemeester en schepenen
dinsdag 4 februari 2025

Aanwezig: Gauthier Defreyne, burgemeester
Geert Deschacht, Ann Bentein, Philip Struelens, 
Ben Van Quaethem, Michel Vincke, schepenen
Joost Mangeleer, algemeen directeur

Verontschuldigd:

Mobiliteit / Aanvullend Verkeersreglement / parkeren elektrische wagens / 
Parking recreatiezone / Stationsstraat 79 / Brugsebaan 19 / Koolaerdstraat 141 
/ Dorpsstraat 48 / Goedkeuring

Situering van het 
dossier

Bevoegd lid van het college Gauthier Defreyne

Dienst Technische dienst
Opmaak door Chiara Lorre
Onderwerp Mobiliteit / AVR / parkeren elektrische wagens / 

meerdere locaties / Goedkeuring
Zitting 4 februari 2025

Juridisch kader • Artikel 56 van het decreet lokaal bestuur
• Wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 

besluit van 16 maart 1968
• Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 

politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg
• Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 

bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
• Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens
• Besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens

• Omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009
• Nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988
• Artikel 56 van het decreet lokaal bestuur 
• Besluit van de gemeenteraad van 2 juli 2020 houdend delegatie aan het college 

van burgemeester en schepenen voor de vaststelling van aanvullende 
verkeersreglementen

Verwijzings-
documenten

• Besluit van het college van burgemeester en schepenen betreffende aktename 
van de strategische locaties voor de uitrol van publieke laadpalen van 14 januari 
2025

Feiten, context en 
argumentatie

• Op het grondgebied van Gistel worden publieke laadpalen geplaatst om het 
gebruik van elektrische voertuigen te stimuleren. Publieke laadpalen worden 
enerzijds geplaatst via de procedure ‘paal volgt wagen’, waarbij particulieren 
onder bepaalde voorwaarden openbare laadpalen aanvragen bij de Vlaamse 

Elektronisch ondertekend document, blz. 1 van 4. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 2921-8274-0514-2535 en wachtwoord huhaqiw



overheid. Anderzijds worden ze geplaatst via de procedure ‘strategische locaties’, 
waarbij stad Gistel strategische openbare parkings doorgeeft aan de Vlaamse 
overheid om laadinfrastructuur uit te rollen.

• De parkeerplaatsen aan de publieke laadpalen dienen voorbehouden te worden 
voor elektrische voertuigen. Het betreft per laadpaal telkens twee 
parkeerplaatsen.

• Volgens de Wegcode (artikel 70.2.1, 3°, h) moet een parkeerplaats die 
voorbehouden is voor elektrische voertuigen (bv. aan laadpalen) aangeduid zijn 
met een verkeersbord E9a 'parkeren toegelaten' (blauw bord met een witte P) 
met daaronder een bord waarop het symbool van een stekker is afgebeeld. Het 
symbool voor elektrische voertuigen kan ook geïntegreerd worden op het E9-
bord.

• Het voorgestelde aanvullend reglement heeft enkel betrekking op 
gemeentewegen.

Besluit Artikel 1

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord om op de volgende 
locaties, telkens op de twee parkeerplaatsen grenzend aan de publieke laadpaal, het 
parkeren voor te behouden voor elektrische voertuigen:

• Parking recreatiezone
• Stationsstraat 79
• Brugsebaan 19
• Koolaerdstraat 141
• Dorpsstraat 48

Artikel 2

Deze maatregel wordt gesignaleerd door het verkeersbord E9a waarbij het symbool 
voor elektrische voertuigen wordt geïntegreerd op het E9-bord.

Artikel 3

Elk aanvullend reglement op het wegverkeer dat strijdig is met bovenvermelde 
schikking wordt vervangen door huidig reglement. 

Artikel 4

Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het departement
Mobiliteit en Openbare Werken en bekendgemaakt op het platform Lokale Besturen.

Artikel 5

Dit besluit wordt bekendgemaakt aan de bevolking en de toezichthoudende overheid 
volgens artikel 285 § 1 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur.

Artikel 6

Voor de uitvoering van dit besluit worden de volgende werkopdrachten verleend:

Dienst Taak

WLP • Uitvoering verkeersreglement 

Communicatie • Informatie op webiste

• Bekendmaking aanvullend verkeersreglement
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Stafdienst • Bekendmaking op Digitaal Vlaanderen

Artikel 7

Afschrift van dit besluit wordt digitaal bezorgd aan:
• de lokale politie Kouter
• Infra
• WLP

namens het college
de algemeen directeur de burgemeester
Joost Mangeleer Gauthier Defreyne

voor eensluidend afschrift

de algemeen directeur de burgemeester

Joost Mangeleer Gauthier Defreyne
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Handtekening(en)  
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